

ТЕАТР: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

ТРИ ПРЕМЬЕРЫ ЗА СЕМЬ ДНЕЙ

Одиннадцатого января открывается новый театральный сезон в Чечено-Ингушском театре имени Героя Советского Союза Ханпаши Нурадилова.

В первую же неделю зрителей ожидает немало сюрпризов. Театр начнет сезон постановкой, которую выпустил почти под занавес сезона минувшего. Так что практически спектакль «Песни вайнахов» — премьерный. Следом состоятся еще две премьеры. Зрители увидят пьесу Иона Друце «Святая святых» и сатирическую комедию Василия Шукшина «Энергичные люди».

Уже состоялся общественный просмотр новых постановок театра. Теперь их участники выносят свою работу на суд зрителей.

Грозненский рабочий

8 ЯНВ 1977